

## **Аналіз цифрових фінансових інструментів**

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** набуття здобувачами вищої освіти сучасного конструктивного, фундаментального мислення та системи базових знань щодо аналізу цифрових фінансових інструментів, а також отримання і засвоєння практичних навичок проведення аналітичних досліджень у галузі цифрових фінансових інструментів із застосуванням цифрових технологій; вивчення та використання сучасних методів, інструментів і підходів у сфері цифрових бізнес-комунікацій.

**Основні завдання навчальної дисципліни** оволодіння здобувачами вищої освіти практичними прийомами проведення досліджень у сфері аналізу цифрових фінансових інструментів для формування творчого мислення та самостійності в прийнятті рішень за результатами проведеного аналізу.

### **Компетентності:**

#### *Загальні:*

ЗКФК01. Здатність виявляти та вирішувати прикладні задачі та проблеми у професійній діяльності, приймати обґрунтовані рішення.

ЗКФК05. Здатність використовувати критичне мислення в професійній сфері.

#### **Програмні результати навчання:**

ПРФК04 Знати й розуміти сутність фінансових явищ і процесів, особливості діяльності суб'єктів фінансового середовища, їх роль в досягненні цілей розвитку суспільства.

ПРФК05 Оцінювати та аналізувати фінансову, облікову, економічну, маркетингову інформацію, застосовувати фінансово-економічні методи та інструменти для розв'язання практичних завдань у професійній діяльності.

### **Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Фінансові інструменти ринку цифрових послуг.

Тема 2. Альтернативні фінансові інструменти.

Тема 3. Фінансові технології в цифровому середовищі.

Тема 4. Обігові фінансові інструменти в цифровому секторі.

Тема 5. Моделі економічного розвитку і Стандарти фінансових інструментів.

Тема 6. Ринок цифрових фінансових послуг.

Тема 7. Фінансовий інжиніринг.

### **Трудомісткість:**

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю залік